

烟台副市长：政府推动创新 蓝色经济箭在弦上

来源：齐鲁网

2010-08-19 12:16

我来说两句(0) 复制链接

关键词：郝德军 烟台副市长 蓝色经济

[提要]烟台是山东蓝色经济区、胶东半岛高端产业聚集区、黄河三角洲高效生态经济区三大经济圈融合交会的城市，这是烟台前所未有的区位优势。烟台市常务副市长郝德军说，这个机遇对..



烟台是山东蓝色经济区、胶东半岛高端产业聚集区、黄河三角洲高效生态经济区三大经济圈融合交会的城市，这是烟台前所未有的区位优势。烟台市常务副市长郝德军说，这个机遇对烟台来说是千载难逢的。





烟台市常务副市长郝德军

一场高调的奠基仪式

8月6日，烟台一早就下起了大雨，但这并没有阻碍准备已久的山东国际生物科技园奠基仪式的进行。

“这里方圆一千亩的区域，将在10年内成为中国乃至全世界知名的生物科技研发基地，成为国内生物医药科技产业的孵化摇篮和创新产业基地。”烟台市高新区工委书记刘洪波介绍说。

在奠基仪式的现场，有来自医药界的14位中国工程院院士，“一个项目的奠基吸引了这么多院士的关注，在烟台市从来没有过。”烟台市高新区宣传部负责人强调说。

山东国际生物科技园由山东省、烟台市、烟台高新区及山东绿叶制药集团共同建设，初步规划总投资达到60亿元。

据绿叶集团董事长刘殿波刘殿波介绍说，山东国际生物科技园聚焦于研发，专注于三个研发方向：生物医药、海洋生物和生物农业。而这也是烟台市发展蓝色经济六大产业规划中的一个。

另据了解，在生物科技园专注于“研发”的定位吸引下，到目前为止，上海中医药大学、沈阳药科大学、浙江大学、山东大学、天津药物研究院、中国医学科学院药物研究所国家药物筛选中心、清华大学中药现代化研究中心、中国医学科学院药用植物研究所、中国科学院海岸带研究所生物资源实验室、俄罗斯科学院远东分院海洋生物研究所等15家单位与山东国际生物科技园签订了入园框架协议。

“将来我们还希望借此来吸引全世界最优秀的生物制药和海洋生物研发公司的进入。”山东国际生物科技园有限公司常务副总经理张淑敏说。

据了解，烟台市政府正在着力将高新区打造成发展战略性新兴产业的核心载体，一年来，引进了中集海洋工程研究院、拓普邦生物科技园、中科院计算所烟台分所等一批大项目、好项目。“我们期待这些产业真正把高新区变成烟台市蓝色经济区战略的新引擎。”刘洪波说。

上述烟台高新区宣传部负责人还透露，在烟台蓝色经济发展战略规划中，到2020年，高新区的蓝色经济基本形成海洋经济发达、产业特色明显、区域布局合理、充满生机活力的良好态势，成为支撑全区经济发展的主要力量，蓝色产业教学与研发势力在全市居核心地位。

创新驱动动力

山东国际生物科技园落地烟台，也被解读为烟台市政府推进“创新驱动”决策的一次实战。据了解，烟台市高新区早在1992年就已经成立，但是受制于多方面因素的影响，十几年过去了，

高新区几乎没有承担起推动烟台市高新技术创新和发展的重任。

山东半岛蓝色经济区战略规划出台以后，烟台市决心要打造一个全新的创新平台，于是在原有高新区的范围内，重新圈出一块40多平方公里的区域作为新的高新区。

据烟台高新区工委书记刘洪波介绍，在瞄准这一目标后，高新区内规划建设了生物医药专业孵化器、中俄科技合作平台、海洋工程技术研究平台、机械制造技术平台等。总投资4亿元的中电投烟台核电基地、总投资5亿元的托普邦生物科技、总投资10亿元的绿叶生物技术产业园和40亿元的烟台国际生物科技园等已陆续开工。

共2页: [上一页](#) 1 2 [下一页](#)

[我来说说\(0\)](#) [复制链接](#) 编辑: 勇群

相关新闻

- 借势山东半岛蓝色经济区建设 实现威海新..

相关视频



海洋科技领航山东蓝色经济



霍比世界帆船锦标赛威海开幕

网友评论仅供网友表达个人看法，并不表明齐鲁网同意其观点或证实其描述我来说两句

文明上网，理性发声。